



我县“准入即准营”激发市场主体活力

县法院以严督察促作风优化



本报讯(记者 韩岳琪 通讯员 王畔彤)为全面深化“放管服”改革,进一步优化营商环境,破解市场主体“准入未准营”的难题,有效激发市场主体活力和社会创造力,加快培育发展新动能,连日来,县数据局全面开展“准入即准营”改革,对企业开办、行业综合许可、涉企经营许可实行“流程接续、业务衔接、并联审批、限时办结、证照同发”,用实际行动为企业减负,获得了良好的社会效果。

一次办结,创新“准入即准营”路径。“准入即准营”工作启动以来,县数据局线上线下结合,协同部门联动,设立联合专窗,建立共享机制,优化统筹线上线下办理流程,互补融合,以“一网申请、一窗受理、一档流转、一照准营”的办理方式,有效缓解企业群众办事跑多部门、材料反复提交、审批时间长的难题。加强部门间业务衔接,市场监管、烟草、卫健、交通、数据等部门联动办理。

两线结合,减负让政府公信力持续提升。“准入即准营”工作启动以来,县数据局线上线下结合,协同部门联动,设立联合专窗,建立共享机制,优化统筹线上线下办理流程,互补融合,以“一网申请、一窗受理、一档流转、一照准营”的办理方式,有效缓解企业群众办事跑多部门、材料反复提交、审批时间长的难题。加强部门间业务衔接,市场监管、烟草、卫健、交通、数据等部门联动办理。

“准入即准营”业务202例,包括交通、烟花爆竹、出版物、文化传媒、医疗器械、食品销售、卫生许可、人力资源、艺术培训等行业。同时强化业务培训,明确工作职责,提升业务人员水平。业务人员通过互相交流经验,共同讨论在实际工作中可能遇到的难点、疑问,不断提升工作能力和水平。

本报讯(通讯员 陈雷)今年以来,县法院坚持把审务督察工作作为促进工作高质量发展的重要抓手,持续加大司法作风突出问题整治力度,通过“线上+线下”双轨模式不定期对制度落实、值班考勤、信访接待、庭审活动等方面开展全面督察,切实增强干警的纪律意识和责任意识,推动纪律作风进一步转变。

为确保审务督察工作常态化,年初,县法院结合实际进一步完善《审务督察工作办法》,制定《督察工作计划》,确定每周由一名院班子成员带队督察,重点督察各业务部门的案件质量评查、审理时限、防止干预司法“三个规定”、遵守“十个严禁”等内容,截至目前开展暗访、线上督察、现场督察、专项评查等活动41次,督促干警整改问题22个,有力促进了以审判执行工作为中心的法院各项工作的向好向优。截至10月底,该院15项指标中9项指标优于参考区间最优值,达标率较年初提升66.7个百分点,3项指标居全省基层法院前列,11项指标同比趋优,9项指标全省排名明显提升,长期未结案件实现“清零”。

下一步,该院将进一步创新加强全过程、全方位、全覆盖督察,以审务督察“一体化”为有效抓手,打通部门、人员壁垒,打造督察部门主导、各部门联合、廉政监督员配合、行风监督员协作的“1+1+N”的监督大格局,切实将督察触角从“八小时内”延伸到“八小时外”,着力形成监督运行规范、配合有力、落实有力的监督体系,着力提升督察质效,推动法院司法作风建设持续优化。



日前,县朝阳实验小学健康路校区、伊山司法所联合开展“反校园欺凌”宣传活动,着力提高未成年人的法治意识和自我保护能力,构建平安校园环境,守护青少年健康成长。

(王海洋 孙贵义 魏士化 摄)



对校园霸凌说“No”

县“慈善光伏照万家”乡村助困项目签约

本报讯(记者 徐云邦 通讯员 陈超)21日,县“慈善光伏照万家”乡村助困项目签约暨捐赠仪式在县行政中心会议室举行。县慈善总会、县政府办、杨集镇、县供电公司等有关单位负责人参加活动。

为推进慈善项目从短期输血式帮扶向长期造血式助困的转变,帮助农村困难群众开辟长期稳定的增收渠道,切实改善困难群众生活质量,按照省慈善总会要求,县慈善总会经过实地调研、摸底,决定在杨集镇实施乡村发电助困项目,惠及低保户家庭。据了解,项目选址为杨集镇小乔圩村扶贫厂房,总投资约120万元,预计在12月底之前完成。

县慈善总会要求各相关单位要高度重视、强化领导,做好协调配合工作;要加强项目资金管理,确保项目质量可靠、现场施工安全、资金使用规范、后期维保服务及时;要坚持公平、公正、公开原则,阳光透明操作帮扶救助标准。



连日来,伊山镇向阳村蓝莓基地一派繁忙景象,22个高标准日光温室正在紧锣密鼓建设推进中。图为村民在大棚内管理盆栽蓝莓。

(李军 魏士化 摄)

四队镇开展移风易俗宣传活动

本报讯(通讯员 李欣欣)为深入推进移风易俗,树立文明新风,近日,四队镇新时代文明实践所志愿者走进街东社区开展“倡导文明树新风,移风易俗除陋习”宣传活动,让移风易俗宣传工作走深走实,推动文明新风深入基层、深入群众、深入人心。

志愿者们通过播放宣传视频,讲述真实生动的案例,直观展现陈规陋习对家庭、社会带来的诸多弊端。向居民们发放宣传册,耐心为居民讲解婚事新办、丧事简办、孝老爱亲等移风易俗知识要点,并依次答疑,引导居民自觉摒弃陈规陋习,树立文明健康的生活理念。

下一步,该镇将持续深化移风易俗工作,加强与各部门协作配合,形成工作合力,将移风易俗融入日常管理服务的各个环节。同时丰富宣传教育形式,利用线上平台开展移风易俗主题短视频、线上互动等,扩大宣传覆盖面和影响力,确保移风易俗工作扎实推进,让文明之花在四队镇绚丽绽放。



为丰富群众文体生活,近日,图河镇新时代文明实践所、灌云农村商业银行图河支行联合开展“以棋会友、‘棋’乐无穷”乡村趣味象棋比赛。

(侍梨梨 魏士化 摄)

灌云县主副食品价格行情

报告单位:县发改委 采价日期:2024年11月19日

商品名称	规格等级	计量单位	市场价	采价点
粳米	标一	元/500克	2.10	新村农贸市场
面粉	特一粉	元/500克	1.96	新村农贸市场
大豆油	一级散装	元/500克	6.00	新村农贸市场
花生油	一级散装	元/500克		新村农贸市场
猪肉	去骨后腿肉	元/500克	18.00	新村农贸市场
牛肉	新鲜去骨	元/500克	38.00	新村农贸市场
鸡蛋	新鲜	元/500克	5.30	新村农贸市场
鸡	肉鸡	元/500克	10.00	新村农贸市场
鲢鱼	活500克以上一条	元/500克	8.00	新村农贸市场
鲫鱼	活250克左右一条	元/500克	12.00	新村农贸市场
青菜	新鲜一级	元/500克	1.80	新村农贸市场
韭菜	新鲜一级	元/500克	3.50	新村农贸市场
土豆	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
黄瓜	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场
西红柿	新鲜一级	元/500克	4.00	新村农贸市场
青椒	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场
芹菜	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
白菜	新鲜一级	元/500克	1.80	新村农贸市场
茄子	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
大白菜	新鲜一级	元/500克	1.50	新村农贸市场
冬瓜	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
蒜苔	新鲜一级	元/500克	8.00	新村农贸市场
花菜	新鲜一级	元/500克	1.80	新村农贸市场
四季豆	新鲜一级	元/500克	5.00	新村农贸市场
萝卜	新鲜一级	元/500克	1.50	新村农贸市场

小伊镇举办应急处置培训

本报讯(通讯员 张子乐)为全力保障人民群众生命和社会稳定,进一步深化警保联动,提高学校、医院突发事件处置能力和安全防范水平,近日,小伊镇联合辖区派出所、中小学、卫生院组织开展应急处置培训活动,各单位安保人员参加。

巡特警大队教官结合辖区实际,讲解常见的突发事件如何快速处置、安保器械如何正确使用、处置过程中人员如何有效配合,以及相关注意事项。讲解演示后,安保人员逐个进行了实操演练,教官对错误动作进行了纠正,对器械使用要领进行了讲解和示范。

培训中还通报了近期发生的极端案件、解读并带领大家学习了《江苏省企业事业单位内部治安保卫条例》,督促学校医院按照条例规范执行应急演练,并配备安保人员等。各单位就内部安全管理进行了交流发言。

此次培训有效增强了辖区保安整体素质和处置突发事件的水平和能力,为规范处置突发事件打下了坚实基础。下一步,小伊镇将继续加强应急处置培训,严防极端事件发生,坚决筑牢公共安全和安全生产防线,全力保障人民群众生命和社会稳定。



近日,南岗镇岗东村农民抢抓当前有利时机喷施除草剂,促进小麦更好生长,为来年夏粮丰产丰收打下坚实基础。

(魏士化 摄)

旭新建材党建引领促发展

本报讯(通讯员 宋锐)在下车镇镇集工业园内,连云港旭新建材有限公司犹如一颗璀璨的明珠,自2016年成立以来,凭借其独特的发展理念和创新举措,在市场中脱颖而出。这家企业不仅在产品和服务上精益求精,更在非公有制党建工作方面走出了一条特色鲜明的道路,实现了企业发展与党的建设的同频共振。

以“最大政治”为原则,旭新建材深知坚持党的领导是企业发展的根本。公司积极实施思想理论“凝心”工程,通过定期开展党员学习会和主题党日,为党员搭建持续学习、不断进步的平台。同时,邀请专家进行时政解读,

让党员能够紧跟时代步伐,及时领会党的方针政策。这一系列举措实实在在地强化了党员的政治理论武装,提升了他们的政治素养和理论水平。

以“文化铸魂”为路径,旭新建材致力于实施向融固强“润心”工程,不断壮大主流舆论。公司积极推动党的优良传统与企业文化的深度融合,全力打造独具特色的党建文化品牌。

形式多样的党建活动在旭新建材有序开展。党建知识竞赛激发了员工学习的热情;红色故事分享会让大家在聆听中感悟党的伟大历程;精心打造的党建文化长廊,则成了一道亮丽的风景线,营造出浓厚的党建文化氛围,让党的声音在企业内

部清晰而响亮。不仅如此,公司还充分利用新媒体平台的传播优势,通过微信公众号、企业官网传播正能量、壮大主流舆论,不仅提升了自身的社会影响力,也进一步塑造和优化了品牌形象。

以“守正创新”为动能,旭新建材大力实施自信力量“强心”工程,持续壮大主流文化。在竞争激烈的市场环境中,“守正创新”成为旭新建材的制胜法宝。他们积极将党的创新精神转化为推动企业发展的强大动力。

为鼓励员工技术创新,公司设立研发奖励基金激发员工创新活力,众多创新成果不断涌现,使得公司产品技术含量不断提升,市场竞争力日益增强。

同时,公司始终牢记社会责任,积极参与公益事业。无论是扶贫助困,还是支持教育、环保等领域,都能看到旭新建材的身影。他们以实际行动践行党的宗旨,展现了企业的社会担当。

